



В Тоншаевском районе Нижегородской области перед судом предстанет житель соседнего региона, обвиняемый в коммерческом подкупе



Следователями Шахунского МСО СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 46-летнего представителя фирмы, занимающейся лесозаготовками, в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 7 ст. 204 УК РФ (незаконная передача лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой или иной организации, денег за совершение действий в интересах дающего, совершенные в крупном размере).

По версии следствия, в декабре 2017 года обвиняемый получил от индивидуального предпринимателя деньги в сумме 300 тысяч рублей за отказ в участии в аукционе по проведению лесозаготовительных работ на территории одного из лесничеств Тоншаевского района Нижегородской области.

Противоправные действия обвиняемого пресечены следователями СК совместно с оперативными сотрудниками полиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Обвиняемый вину в совершенном преступлении признал полностью.

Он проживает в Республике Марий Эл.

В настоящее время уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором Тоншаевского района, направлено для рассмотрения в суд для рассмотрения по существу.

29 Марта 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1213657>